

雙和醫院泌尿專科醫療團前進友邦,改善馬紹爾人民泌尿健康問題



馬紹爾群島共和國地處北太平洋,醫療資源相對匱乏,且運送物資相當不便。外交部今年委託雙和醫院執行「2019年專科醫療團」專案,由泌尿科吳佳璋醫師擔任團長,率泌尿科醫師、麻醉科醫師及開刀房護

理師組成行動醫療團,於5月20日進駐馬久羅醫院,進行為期兩週的醫療服務,解決馬國居民泌尿系統如攝護腺肥大、泌尿系統結石等常見的疾病,同步提供手術治療及門診諮詢,改善當地的健康問題。



吳佳璋醫師接獲此項醫療援助專案任務後,基於醫師的使命感,便積極地展開協調與安排於馬國進行手術時所需的相關物資與器械,希望馬國民眾也能接受臺灣等級的醫療照護及醫師精湛的醫療技術。【圖:雙和醫院自 2013 年起在馬國推動滾動式醫療團(左圖),並獲得 2018 年的「外交之友貢獻獎」(右圖)】

而雙和醫院自 2013 年起承辦衛生福利部委託之「駐馬紹爾群島共和國臺灣衛生中心計畫」,在當地馬久羅醫院設立臺灣衛生中心,推動滾動式醫療團,每年派駐11 名專科醫師前往當地駐診,包括心臟內科、胸腔內科、骨科、泌尿科、一般外科及麻醉科,已幫助 2,000 名以上患者,並於 2018 年榮獲「國際醫療典範獎」以及外交部頒發的「外交之友貢獻獎」肯定。

雙和醫院長期投注心力與資源,建構的高品質醫療照護,此次更進一步改善當地居民的泌尿健康,造福當地居民。未來,雙和醫院也將繼續秉持守護社區、關懷人民健康的使命,持續投注人力與資源回饋國際社會,成為臺灣醫療及公共衛生實力邁向世界舞台的最佳助力。(文/雙和醫院)【下圖:雙和醫院吳麥斯院長(後排右





三) 勉勵醫療團成員,授予雙和醫院旗幟儀式】